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ENS ULM 

Autour d’Agrippa d’Aubigné,  
Les Tragiques 

LES TRAGIQUES D'AGRIPPA D'AUBIGNÉ. 
Études réunies par Marie-Madeleine Fragonard 
et Madeleine Lazard, avec la collaboration de 
Cl. G. Dubois, J. R. Fanlo, F. Lestrigant, M-H. Prat, 
G. Schrenck, A. Tournon. 
Champion, 2011. 182 p., br. 9782745323163. 25 € 

Autour de Racine, Bérénice 

Charles MAZOUER. Le Théâtre français de 
l'âge classique. II. L'apogée du classicisme.  
Champion, 2010.  
Série Histoire du théâtre français.  
760 p., rel. et 30 ill. n&b. 9782745320995. 152 € 

Laurent THIROUIN. L'Aveuglement salutaire. 
Le réquisitoire contre le théâtre dans la France 
classique.  
Champion, 2007. Champion Classique. 
304 p., br. 9782745316486. 10 € 
En version relié (1997) : 9782852036659. 52 € 

Autour d’Aragon, Aurélien 

AURÉLIEN OU L'ÉCRITURE INDIRECTE. 
Études recueillies par Suzanne Ravis. 
Slatkine, 1988. 178 p., rel. 9782051010306. 19 € 

LIRE ARAGON. Sous la direction de Mireille 
Hilsum, Carine Trévisan, Maryse Vassevière. 
Champion, 2000. 464 p., rel. 9782745302793. 89 € 

ENS LYON 
 

DICTIONNAIRE DE L’AUTOBIOGRAPHIE. 
ÉCRITURES DE SOI DE LANGUE 
FRANÇAISE. Sous la direction de Françoise 
Simonet-Tenant. Avec la collaboration de 
Michel Braud, Jean-louis Jeannelle, Philippe 
Lejeune et Véronique Montémont. 
Champion, 2017. 848 p., br. 9782745345103.  65 € 

Le romantisme 

Vincent LAISNEY. L'Arsenal romantique. Le 
salon de Charles Nodier (1824-1834). Avec une 
présentation de Bernard Leuilliot. 
Champion, 2002. 840 p., rel. 9782745305626.  128 € 

Rousseau,  
Les Rêveries du promeneur solitaire 

Dans la bibliographie sélective : 

Jean-Jacques ROUSSEAU. Les Rêveries du 
promeneur solitaire. Édition critique par Frédéric  
S. Eigeldinger. 
Champion, 2010. 256 p., br. 9782745320339.  9 € 

Pierre-Paul CLEMENT. Jean-Jacques Rousseau. 
De l'éros coupable à l'éros glorieux. Nouvelle 
édition augmentée. (1976).  
Slatkine Reprints, 1998. 517 p., rel. 9782051016070.  80 € 

Michèle CROGIEZ. Solitude et méditation. Étude 
sur les Rêveries de Jean-Jacques Rousseau.  
Champion, 1997. 146 p., br. 9782852037762.  18 € 
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DICTIONNAIRE DE JEAN-JACQUES 
ROUSSEAU. Publié sous la direction de Raymond 
Trousson et Frédéric S. Eigeldinger. 
Champion, 1996. 963  p., rel. 9782745305473.  86 € 
Champion, 2006. 976 p., br. 9782745314741.  20 € 

Gilbert FAUCONNIER et Michel LAUNAY. 
Index-concordance des Rêveries du promeneur 
solitaire. Précédé d'un entretien avec Michel Butor, 
et suivi des travaux du Colloque de Nice sur une 
page des Rêveries.  
Slatkine, 1978. 655 p., br. 3600120112828.  100 € 

Robert MAUZI. L'idée du bonheur dans la 
littérature et la pensée française au XVIIIe siècle. 
(1960). 
Slatkine Reprints, 1993. 725 p., br. 9783051000007.  80 € 

Également disponible : 
Daniel MORNET. Le Romantisme en France au 
XVIIIe siècle. (1912)  
Slatkine Reprints, 2000. 304 p., rel. 9782051017169.  70 € 

Lamartine,  
Méditations poétiques 

Dans la bibliographie sélective : 

Alphonse de LAMARTINE 
Correspondance – Série I : 1830-1867. 7 volumes ; 
Série II : 1807-1829. 5 volumes. (catalogue détaillé 
sur demande) 
 

Tome I : 1830-1832. Textes réunis, classés et 
annotés par Christian Croisille avec la collaboration 
de Marie-Renée Morin. 
Champion, 2000. 704 p., rel. 9782745303349.  108 € 

Tome II : 1833-1837. Textes réunis, classés et 
annotés par Christian Croisille avec la collaboration 
de Marie-Renée Morin. 
Champion, 2000. 736 p., rel. 9782745303912.  108 € 

CORRESPONDANCE LAMARTINE-VIRIEU. 
Textes réunis, classés et annontés par Marie-Renée 
Morin.   
Tome III : 1821-1830  
Champion, 1998. 442 p., br. 9782852038516.  52 € 

Tome IV : 1831-1841 
Champion, 1998. 377 p., br. 9782852038523.  52 € 

Alphonse de LAMARTINE. Méditations 
poétiques. Nouvelle édition publiée d'après les 
manuscrits et les éditions originales, avec des 
variantes, une introduction, des notices et des notes 
par Gustave Lanson. (1915)  
Slatkine Reprints, 2000. 800 p., rel. 9782051017183.  175 € 

Alphonse de LAMARTINE. Voyage en Orient. 
Texte établi, présenté et annoté par Sarga Moussa. 
Champion, 2000. 784 p., rel. 9782745301864.  129 € 

Nicolas COURTINAT. Philosophie, histoire et 
imaginaire dans le Voyage en Orient de Lamartine.  
Champion, 2003. 544 p., rel. 9782745307286.  99 € 

Aurélie LOISELEUR. L'Harmonie selon 
Lamartine. Utopie d'un lieu commun.  
Champion, 2005. 768 p., rel. 9782745311979.  129 € 

Laurence TIBI. La Lyre désenchantée. 
L'Instrument de musique et la voix humaine dans la 
littérature française du XIXe siècle. 
Champion, 2003. 620 p., rel. 9782745307743.  106 € 

Également disponible : 
Dominique DUPART. Le lyrisme démocratique ou 
la naissance de l'éloquence romantique chez 
Lamartine. 1834-1849. Prix de thèse 2009 de 
l'Assemblée nationale. 
Champion, 2012. 442 p., rel. 9782745323088.  55 € 
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